



રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી ના સભ્ય પરિવારના યોજાયેલ સ્નેહમિલન સમારંભમાં ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી મુખ્ય મહેમાન તરીકે ઉપસ્થિત રહી રાજકોટમાં કન્વેન્શન સેન્ટર માટે જમીન ફાળવવાની ચેમ્બરની માંગણીનો સ્વીકાર કર્યો...

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીના ખૂબ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત સભ્ય પરિવારના યોજાયેલ સ્નેહમિલન સમારંભમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી તથા સાંસદશ્રી મોહનભાઈ કુંડારીયા, ધારાસભ્યોશ્રી ગોવિંદભાઈ પટેલ, શ્રી અરવિંદભાઈ રૈયાણી, શ્રી લાખાભાઈ સાગઠીયા, ગુજરાત મ્યુ.ફાઈનાન્સ બોર્ડના ચેરમેનશ્રી ધનસુખભાઈ ભંડેરી, મેયરશ્રી બીનાબેન આચાર્ય, મહિલા મોરચાના પ્રભારીશ્રી અંજલીબેન રૂપાણી, ડેપ્યુટી મેયરશ્રી અશ્વિનભાઈ મોલીયા, પૂર્વ ધારાસભ્યશ્રીમતી ભાનુબેન બાબરીયા તથા વિવિધ ચેમ્બરો - એસોસિએશનના પ્રમુખશ્રીઓ, તેમજ જુદા જુદા સરકારી ખાતાઓના અધિકારીશ્રીઓ વગેરે ઉપસ્થિત રહેલ.

સ્નેહમિલન સમારંભના પ્રારંભમાં રાજકોટ ચેમ્બરના માનદ મંત્રીશ્રી નૌતમભાઈ બારસીયાએ રાજકોટ ચેમ્બર ૬૬ વર્ષથી ગુજરાત રાજ્યના વેપાર-ઉદ્યોગ-વ્યવસાયક્ષેત્રે આગવું સ્થાન ધરાવે છે. અને શહેરનાં વેપાર-

ઉદ્યોગને લગતા પ્રશ્નોના ઉકેલ લાવવા અગ્રેસર રહે છે. ઉપરાંત વેપાર-ઉદ્યોગને ઉપયોગી એવા સેમિનાર-વર્તાલાપ-મિટીંગો સમયાંતરે વેપાર-ઉદ્યોગના વધુ વિકાસ માટે સતત કાર્યશીલ રહે છે તેમ જણાવેલ.

રાજકોટ ચેમ્બર પ્રમુખશ્રી વી.પી. વૈષ્ણવએ પ્રાસંગિક ઉદબોધન કરતા રાજકોટ ચેમ્બર વેપાર-ઉદ્યોગના સર્વાંગી વિકાસ માટે હંમેશા પ્રયત્નશીલ રહે છે અને વેપાર-ઉદ્યોગ અને શહેરી વિકાસના ઉદ્ભવતા પ્રશ્નો તુરત સરકારના ધ્યાન પર મુકી તેના નિરાકરણ લાવે છે. જેમ કે GST ના રીફંડ વગેરેનાં ૧૮૦ જેટલા પ્રશ્નોનાં તુરત ઉકેલ થયેલ. ઉપરાંત રાજકોટ ચેમ્બરની નવા એરપોર્ટ, નવી GADC વગેરે રજૂઆતો સ્વીકારવામાં આવી છે. ઉપરાંત રાજકોટમાં કન્વેન્શન સેન્ટર, રાજકોટ ચેમ્બર ઓફિસ માટે જમીન ફાળવવાની મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી પાસે માંગણી કરેલ. વેપાર-ઉદ્યોગના રોજ-બરોજના પ્રશ્નોના નિકાલ માટે ગુજરાત સરકારના હકારાત્મક પ્રતિભાવ હંમેશ રહેશે તેમ જણાવેલ.

ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ રાજકોટ-ચેમ્બરના વિશાળ સંખ્યામાં સભ્યપરિવારને મળવાની તક મળેલ છે. તે બદલ આનંદની લાગણી વ્યક્ત કરી રાજકોટમાં કન્વેન્શન સેન્ટર તથા ચેમ્બરની ઓફિસ બનાવવા જમીન ફાળવણીની રાજકોટ ચેમ્બરની માંગણીનો સ્વીકાર કરેલ. વધુમાં મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈએ ઉદ્યોગને આગળ વધારવા હશે તો ઈઝ ઓફ ડુઈંગ બિઝનેસ ને પ્રાથમિકતા આપવી પડશે. આ વખતે બજેટમાં તમામ કોમર્સિયલ ટુકાનો વિજળી વાપરે છે. તેના દરમાં કરવામાં આવેલ ઘટાડો વગેરે બાબત ગુજરાત સરકાર પ્રાધાન્ય આપેલ છે. તેમજ દેશની ૫ ટ્રીલીયન ડોલર ઈકોનોમીના ટાર્ગેટ સામે ગુજરાત નોંધનીય હિસ્સેદાર બને (૧ ટ્રીલીયન ડોલર) જેટલું તે માટે રાજકોટ વેપારીઓ અને ઉદ્યોગકારો પ્લાનીંગ કરે અને રાજકોટ ચેમ્બર તેના માટે પ્રયત્નશીલ રહે, સરકાર દ્વારા વિવિધ લાયસન્સ પ્રથા, ધંધાના સમય મર્યાદામાં છુટછાટ, રાત્રીના સમયમાં પણ વેપાર-ઉદ્યોગ ધમધમે તે માટે તમામ છુટછટો આપેલ છે. તેમજ હરહંમેશ સરકાર રાજકોટ ચેમ્બરના કોઈપણ પ્રશ્નો માટે તમામ જાતની મદદ કરવા ખાત્રી આપેલ. ઉપરાંત વેપાર-ઉદ્યોગના પ્રશ્નો અંગે હું જાગતા પ્રહરી તરીકે કામગીરી નિભાવીશ એવો સૌને વિશ્વાસ આપેલ.

બાદ ચેમ્બર દ્વારા વિવિધક્ષેત્રમાં પ્રભાવ ઉપસાવનાર વિદ્યાર્થીઓ, વેપાર-ઉદ્યોગપતિ અને સમાજ હિતમાં પ્રેરણાદાઈ કાર્ય કરનાર વ્યક્તિ વિશેષને મુખ્યમંત્રીશ્રી નાં વરદ હસ્તે સ્મૃતિચિન્હ અર્પી સન્માન કરવામાં આવેલ.